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Participant Outcome 

23%!

63%!

9%!
5%!

Faculty!

Staff!

Administration!

Student!
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Q5.  How wel l  do  you t hink t he  St rat egic  
Enrol lment  Management  init iat ive  is  a l igned 
with  the  universi ty ’s  s trategic  plan?  

70%!

26%!

4%!

Totals!

Very Well Aligned!
Somewhat Aligned!
Some Parts Aligned, Others not aligned!
Somewhat not aligned!
Not aligned!

21!

62!

9!

2!

9!

20!

2! 4!
1! 3! 1! 1!0! 0! 0! 0!0! 0! 0! 0!

0!

10!

20!

30!

40!

50!

60!

70!

Faculty! Staff! Administration! Student!
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Q6.  How wel l  do  you t hink t he  R esearch 
init iat ive  is  a l igned  w it h  t he  U niver si t y ’s  
s t rat egic  pl an?  

59%!

32%!

8%! 1%!

Totals!

Very Well Aligned!
Somewhat Aligned!
Some Parts Aligned, Others not aligned!
Somewhat not aligned!
Not aligned!

18!

54!

6!
2!

10!

24!

5! 4!
2!

7!

1! 1!1! 0! 0! 0!0! 0! 0! 0!
0!

10!

20!

30!

40!

50!

60!

Faculty! Staff! Administration! Student!
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Q7.  How wel l  do  you t hink t he  Innovat ion 
Campus init iat ive  is  a l igned with  the  
U niversi t y ’s  s t rat egic  pl an?  

65%!

24%!

8%!
2%!

1%!
Totals!

Very Well Aligned!
Somewhat Aligned!
Some Parts Aligned, Others not aligned!
Somewhat not aligned!
Not aligned!

17!

61!

6!
3!

10!
14!

6!
3!2!

8!

0! 1!1! 2!
0! 0!1! 0! 0! 0!
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10!

20!

30!

40!

50!

60!

70!

Faculty! Staff! Administration! Student!
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Q8.  How wel l  do  you t hink t he  Diversi t y  &  
Inclusion init iat ive  is  a l igned wit h  t he  
U niversi t y ’s  s t rat egic  pl an?  

68%!

22%!

8%! 2%!

Totals!

Very Well Aligned!
Somewhat Aligned!
Some Parts Aligned, Others not aligned!
Somewhat not aligned!
Not aligned!

20!

60!

9!

3!
7!

19!

2! 2!
4! 3!

1! 2!
0!

3!
0! 0!0! 0! 0! 0!

0!

10!

20!

30!

40!

50!

60!

70!

Faculty! Staff! Administration! Student!
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Q9.  How wel l  do  you t hink t he  A pplied  
Lear ning  G r ad uat ion R eq uir ement s  w it hin  
your  unit/col lege/department  are  a l igned 
with  the  Universi ty ’s  s trategic  plan?  

64%!

28%!

8%!

Totals!

Very Well Aligned!
Somewhat Aligned!
Some Parts Aligned, Others not aligned!
Somewhat not aligned!
Not aligned!

20!

55!

7!
4!

10!

23!

3! 2!1!

7!

2! 1!0! 0! 0! 0!0! 0! 0! 0!
0!

10!

20!

30!

40!

50!

60!

Faculty! Staff! Administration! Student!
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Q10.  A s  a  result  of  t oday’s  event ,  I  have  a  
bet t er  und er st and ing  of  how  w e ar e  f ul f i l l ing  
t he  U niver si t y  s t r at egic  pl an’s  v is ion,  
mission,  val ues,  and  goal s .  

64%!

26%!

8%!

1%! 1%!
Totals!

Agree!
Somewhat Agree!
Neither Agree nor Disagree!
Somewhat Disagree!
Disagree!

16!

57!

9!

4!

12!

20!

2! 2!2!

7!

1! 1!1! 0! 0! 0!0! 1! 0! 0!
0!

10!

20!

30!

40!

50!

60!

Faculty! Staff! Administration! Student!
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Q11.  Today’s  event  demonst rat es  t hat  we are  
making  progress  t ow ard s  t he  U niversi t y ’s  
s t rat egic  pl anning  goal s .  

74%!

18%!

7%! 1%!

Totals!

Agree!
Somewhat Agree!
Neither Agree nor Disagree!
Somewhat Disagree!
Disagree!

22!

62!

10!
6!6!

17!

2! 0!2!
6!

0! 1!1! 0! 0! 0!0! 0! 0! 0!
0!

10!

20!

30!

40!

50!

60!

70!

Faculty! Staff! Administration! Student!
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Q12 .  To  what  ext ent  do  you t hink t he  
U niversi t y ’s  s t rat egic  pl an has  been a  useful  
pl anning  doc ument  for  t he  U niversi t y?  

44%!

42%!

12%!
2%!

Totals!

Extremely useful!
Very useful!
Moderately useful!
Slightly useful!
Not at all useful!

11!

39!

7!

3!

11!

39!

4!
2!

8!
5!

1! 2!1! 2!
0! 0!0! 0! 0! 0!

0!

5!

10!

15!

20!

25!

30!

35!

40!

45!

Faculty! Staff! Administration! Student!
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Q13.  A s  a  result  of  at t ending  t oday’s  event ,  
how  l ikel y  are  you t o  t ake  st eps  t o  impl ement  
t he  st r at egic  pl an?  

58%!
32%!

9%! 1%!

Totals!

Extremely likely!
Somewhat likely!
Neither likely nor unlikely!
Somewhat unlikely!
Extremely unlikely!

16!

50!

10!

2!

10!

30!

1! 2!
4! 5!

1!
3!

1! 0! 0! 0!0! 0! 0! 0!
0!

10!

20!

30!

40!

50!

60!

Faculty! Staff! Administration! Student!
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Q14 .  Speci f ical l y ,  wh at  mig h t  y ou do 
to  impl ement  the  strategic  pl an?  

23%!

23%!

19%!

9%!

26%!

 Review Strategic Plan/Gain Clarity!
Outreach!
Collaboration!
Diversity!
Increase Opportunity!

Total Number of Responses: 43!

Verbs! Nouns!
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WHAT STOOD OUT TO YOU 
TODAY? 

HOW CAN WE IMPROVE NEXT YEAR’S 
EVENT? 

 Great Posters! 

 Easy to Navigate! 

 Loved the divisions that 
emphasized community 
partnerships 

 All of the different ways we work 
together to reach our goals 

  International efforts 

 The amazing engineering project 

 Very visually appealing 

 We are an amazing team! 

 So much good work! 

 Very easy to navigate 

 Love this way of presenting 
outcomes 

 Didn’t realize it was a come and go 
event 

 Swag bags 

 Remarks at a certain time? 

 Don’t put boards behind pillars 

 Loved the format 

 Access to more water 


